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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland
Con

Remain
Lab

Remain
Con

Leave
Lab

Leave
Weighted Sample 1843 608 569 103 710 759 892 951 203 776 439 426 1051 792 221 616 398 450 158 168 356 409 171

Unweighted Sample 1843 648 591 106 799 773 785 1058 180 725 459 479 1098 745 190 633 406 449 165 198 392 428 163
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about how you voted at the 2016 
referendum on whether to remain in or leave the 
European Union, would you say you are now 
more or less sure you voted the right way, or is it 
about the same?

More sure than I was that I voted the right way 53 60 58 73 64 57 60 47 38 47 57 67 54 53 54 53 53 53 54 52 71 65 40
About as sure as I was that I voted the right way 22 25 24 18 22 25 18 25 16 22 24 23 22 21 22 24 23 20 16 28 21 23 33

Less sure than I was that I voted the right way, but 
not enough to change the way I voted

3 4 3 3 2 5 2 4 3 4 4 2 3 4 2 4 3 4 3 2 2 4 7

Less sure than I was that I voted the right way, to the 
extent that I would change my vote if I could

6 7 6 3 4 7 6 5 7 6 7 4 5 6 8 5 6 6 7 12 1 4 13

Don't know 16 5 9 3 8 6 13 19 36 21 9 4 16 16 14 15 15 18 20 6 5 3 7

Region Vote in 2017 / EU Ref 2016Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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